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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 

 

 

 

1 
  135  Most - Moldava v Krušných horách a zpět 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  6784 
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  Ze stanice Louny město Žatec západ Rakovník Rakovník   Rakovník  Rakovník Rakovník Louny  Žatec západ  
0 Most 123,126,130  4 59  5 19  5 59  6 59  7 21  9 57  10 59  13 37  13 59  14 59  15 59  16 41  17 19  19 00
7 Most-Kopisty  5 05  5 24  6 05  7 05      11 05    14 05  15 05  16 05   17 25  19 06

10 Most-Minerva  5 08  5 27  6 08  7 08      11 08    14 08  15 08  16 08    17 28  19 09
14 Litv ínov město  5 14  5 33  6 14  7 14  7 34  10 10  11 14  13 50  14 14  15 14  16 14  16 56  17 34  19 15
15 Louka u Litvínova 134   5 16  5 35  6 16  7 16  7 36  10 12  11 16  13 52  14 16  15 16  16 16  16 58  17 36  19 17

 Louka u Litvínova 134  5 18   6 18  7 18  7 38  10 14  11 18  13 54  14 18  15 18  16 18  17 00  17 38  19 19
16 Lom u Mostu zastávka  5 20   6 20  7 20  7 40  10 16  11 20  13 56  14 20  15 20  16 20  17 02  17 40  19 21
20 Osek město  5 25   6 25  7 25  7 48  10 24  11 25  14 05  14 25  15 25  16 25  17 11  17 45  19 26
22 Horní Háj      7 52  10 28   14 09     17 15   
25 Hrob      7 58  10 34   14 15     17 21   
27 Střelná v Krušných horách      8 02  10 38   14 19     17 25   
31 Dubí      8 16  10 52   14 33     17 38   
36 Mikulov v Krušných horách      8 24  11 00   14 41     17 46   
38 Mikulov-Nové Město      8 31  11 07   14 48     17 53   
40 Moldava v Krušných horách       8 36  11 12   14 53     17 58   

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  6741 
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0 Moldava v Krušných horách     8 39   12 17     15 21    18 01  
2 Mikulov-Nové Město     8 43   12 21     15 25    18 05  
4 Mikulov v Krušných horách     8 50   12 28     15 32    18 12  
9 Dubí     9 04   12 42     15 46    18 25  

13 Střelná v Krušných horách     9 11   12 49     15 53    18 32  
15 Hrob     9 16   12 54     15 58    18 37  
18 Horní Háj     9 20   12 58     16 02    18 41  
20 Osek město  5 29  6 29  7 29  9 26  12 29  13 04   14 29  15 29  16 08  16 29  17 53  18 47  19 29
24 Lom u Mostu zastávka  5 34  6 34  7 34  9 32  12 34  13 10   14 34  15 34  16 14  16 34  17 58  18 53  19 34
25 Louka u Litvínova 134   5 36  6 36  7 36  9 34  12 36  13 12   14 36  15 36  16 16  16 36  18 00  18 55  19 36

 Louka u Litvínova 134  5 38  6 38  7 38  9 36  12 38  13 14   14 38  15 38  16 18  16 38  18 02  18 57  19 38
26 Litv ínov město  5 40  6 40  7 40  9 38  12 40  13 16   14 40  15 40  16 20  16 40  18 04  18 59  19 40
30 Most-Minerva  5 46  6 46  7 46    12 46     14 46  15 46    16 46  18 10    19 46
33 Most-Kopisty  5 49  6 49  7 49    12 49     14 49  15 49    16 49  18 13   19 49
40 Most 123,126,130   5 55  6 55  7 55  9 51  12 55  13 29   14 55  15 55  16 33  16 55  18 19  19 13  19 55

  Do stanice Domoušice Rakovník   Rakovník   Rakovník Rakovník  Rakovník   Louny město 
 jede v , nejede 31.XII.  jede v  a  do 3.II., od 23.III. do 2.VI. a od 

7.IX. a 27.XII. – 2.I., od 9.II. do 17.III. a od 8.VI. 
do 1.IX. jede denně 

1 v  a  od 30.III. do 2.VI. a od 7.IX. do 8.XII., 
od 8.VI. do 1.IX. denně 

 
 

 


